
Το έργο ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ αναπτύσσει ένα οικοσύστημα που
υποστηρίζεται από μια ψηφιακή πλατφόρμα για την απόκτηση και την αξιολόγηση της
ψηφιακής ικανότητας με τη χρήση μικροδιαπιστευτηρίων στους 5 τομείς ψηφιακών
ικανοτήτων σύμφωνα με το πλαίσιο DigComp. 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ;

Η πλατφόρμα ΨΠΔ παρέχει τη δυνατότητα στους πολίτες να αξιολογούν τις ψηφιακές τους
δεξιότητες και να κερδίζουν μικροδιαπιστευτήρια, τα οποία μπορούν να μοιραστούν με
πιθανούς εργοδότες ή/και να αποθηκευτούν σε ένα ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ. Η
πλατφόρμα ΨΠΔ παρέχει επίσης Μικροδιαπιστευτήρια Αντίγραφα, για την αξιολογούμενη
ικανότητα, μια διαδρομή μάθησης μαζί με προτεινόμενα σύντομα μαθήματα που παρέχουν
αυτά τα μαθησιακά αποτελέσματα που ακόμη εκκρεμούν.  

Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΨΠΔ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ
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Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΨΠΔ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ 

Η πλατφόρμα είναι ανοιχτή στην κοινότητα και θα υποστηρίζεται από την κοινότητα. Κεντρικό
στοιχείο του έργου, είναι η ανάλυση των μαθησιακών αποτελεσμάτων των περιγραφικών
δεικτών για τις 5 ικανότητες που θα αποτελέσουν τα δομικά στοιχεία για τα
μικροδιαπιστευτήρια. Η πλατφόρμα επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς να συνεισφέρουν με
μαθησιακό περιεχόμενο και ερωτήσεις αξιολόγησης στην πλατφόρμα, όπου και τα δύο
(ερωτήσεις περιεχομένου και αξιολόγησης) συνδέονται με μικροδιαπιστευτήρια. Το σύστημα θα
αξιολογήσει την ποιότητα των συνεισφορών χρησιμοποιώντας μια μεθοδολογία αξιολόγησης
από ομοτίμους, στατιστικά στοιχεία που συλλέγονται από το σύστημα και σχόλια των χρηστών.
Οι εκπαιδευόμενοι που επιθυμούν την έκδοση μικροδιαπιστευτηρίων, θα μπορούν να κάνουν
μια εξατομικευμένη αξιολόγηση για έναν τομέα Ψηφιακών ικανοτήτων (1 έως 5) που επιθυμούν
να αξιολογήσουν.
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ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ ΨΠΔ

ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

ΠΛΑΙΣΙΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΗ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ

Μια πλατφόρμα για την έκδοση
μικροδιαπιστευτηρίων και συσσωρεύσεις
μικροδιαπιστευτηρίων σε ένα πορτοφόλι
ψηφιακών δεξιοτήτων

Οδηγός για την ανάπτυξη ερωτήσεων και
μαθημάτων για εκμάθηση και αξιολόγηση
μικροδιαπιστευτηρίων

Ένα πλαίσιο για την ανάπτυξη ενός
οικοσυστήματος για την απόκτηση και την
αξιολόγηση της ψηφιακής ικανότητας με
τη χρήση μικροδιαπιστευτηρίων

Πιλοτική δοκιμή μεγάλης κλίμακας
της πλατφόρμας ΨΠΔ με 1000
συμμετέχοντες

ΚΥΡΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

https://dsw.projectsgallery.eu/
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